



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах причинения ранения женщине и мужчине в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации сообщалось о причинении уроженцем Узбекистана ножевого ранения супруге и ее знакомому в одной из квартир дома на улице Омской города Санкт-Петербурга. Пострадавшие госпитализированы в медицинское учреждение.

По инициативе ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу расследуемое в органах МВД уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью указанных лиц передано в производство следователя регионального следственного управления Следственного комитета.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобкову доложить об установленных в ходе расследования обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842452>